

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Голова Доманівської районної  
державної адміністрації  
С. О. ШУРАБУРА  
18.09.2020

План-графік навчання з охорони праці керівників структурних підрозділів Доманівської районної державної адміністрації у 2020 році

Посада	Періодичність навчання роки	Прізвище, ініціали	Строк проведення навчання	Примітка
Голова райдержадміністрації	3	Шурабура С.О.	жовтень	загальний курс з охорони праці та НПАОП, що входять до функціональних обов'язків
Начальник відділу організаційної і правової роботи та управління персоналом апарату райдержадміністрації	3	Яценко Л.А.	жовтень	загальний курс з охорони праці та НПАОП, що входять до функціональних обов'язків
Начальник відділу документообігу і контролю, мобілізаційної та режимно-секретної роботи апарату райдержадміністрації	3	Туз Т.Є.	жовтень	загальний курс з охорони праці та НПАОП, що входять до функціональних обов'язків
Начальник відділу фінансово-господарського забезпечення апарату райдержадміністрації	3	Іваскевич Л.О.	жовтень	загальний курс з охорони праці та НПАОП, що входять до функціональних обов'язків
Начальник відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації	3	Гуровська Л.В.	жовтень	загальний курс з охорони праці та НПАОП, що входять до функціональних обов'язків
Завідувач сектору з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з	3	Кузніченко Д.М.	жовтень	загальний курс з охорони праці та НПАОП, що входять до



правоохоронними органами райдержадміністрації				функціональних обов'язків
Начальник відділу житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики та захисту довкілля райдержадміністрації	3	Харченко О.І.	жовтень	загальний курс з охорони праці та НПАОП, що входять до функціональних обов'язків
Завідувач сектору містобудування та архітектури відділу житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики та захисту довкілля райдержадміністрації	3	Цехоцький В.В.	жовтень	загальний курс з охорони праці та НПАОП, що входять до функціональних обов'язків
Завідувач архівним сектором райдержадміністрації	3	Олійник В.В.	жовтень	загальний курс з охорони праці та НПАОП, що входять до функціональних обов'язків
Начальник служби у справах дітей райдержадміністрації	3	Вовк Ю.М.	жовтень	загальний курс з охорони праці та НПАОП, що входять до функціональних обов'язків

Керівник апарату  
райдержадміністрації



Олена МАКСЮТЕНКО